



MESTNA OBČINA KRANJ

S V E T

**Komisija za
krajevne skupnosti**

Slovenski trg 1, 4000 Kranj
tel. 04/ 2373 221, faks 04/ 2373 106

Datum: 6. 9. 2010

OSNUTEK

Zadeva: Izpis iz zapisnika

Izpis iz zapisnika se nanaša na 46. sejo Komisije za krajevne skupnosti pri Svetu Mestne občine Kranj, ki je bila v ponedeljek, 6. 9. 2010, ob 19. uri v sejni sobi 16 v prostorih Mestne občine Kranj, Slovenski trg 1.

Sejo je vodil Jože Lombar, predsednik Komisije za KS. Ugotovil je, da je bilo na začetku prisotnih 15 članov Komisije za KS, zato je bila seja sklepčna in je lahko nadaljevala z delom.

Prisotni

- **člani Komisije za KS: Boris Oblak** – predsednik Sveta KS Bitnje, **prof. Franc Benedik** – predsednik Sveta KS Center, **Janko Hvasti** – predsednik Sveta KS Gorenja Sava, **Mladen Dubravica** – predsednik Sveta KS Goriče, **Dominik Ovniček** – predsednik Sveta KS Hrastje, **Anže Cof** – predsednik Sveta KS Huje, **mag. Janez Frelih** – predsednik Sveta KS Orehek Drulovka, **Peter Zaletelj** – predsednik Sveta KS Jošt, **mag. Drago Štefe** – predsednik Sveta KS Primskovo, **Filip Bertoncej** – predsednik Sveta KS Podblica **Janez Kovačič** – predsednik Sveta KS Planina, **Jože Lombar** – predsednik Sveta KS Trstenik, **Jože Frelih** – predsednik Sveta KS Žabnica, **Karel Piškur** – predsednik Sveta KS Zlato polje.

Prisotni sta bili tudi Irena Ahčin, namestnica predsednika Sveta KS Vodovodni stolp in Sonja Mašič, podpredsednica Sveta KS Huje.

- **iz občinske uprave: Mirko Tavčar** – v. d. direktorja, **Simon Naglič** – vodja ORI, **Danijela Bida Šprajc** – OOP, **Tatjana Kocijančič** – tajnik Komisije za KS
in ga. Vera Rutar.

Odsotni člani Komisije za KS: Zmag Zadnik – predsednik Sveta KS Besnica, **Marina Urbanc** – predsednica Sveta KS Bratov Smuk, **Dejan Kotar** – predsednik Sveta KS Britof, **Miran Kmetec** – predsednik Sveta KS Golnik, **Alojze Ješe** – predsednik Sveta KS Mavčiče, **Alojzij Županc** – predsednik Sveta KS Čirče, **Danilo Šenk** – predsednik Sveta KS Predoslje, **Igor Hribar** – predsednik Sveta KS Kokrica, **Jure Kristan** – predsednik Sveta KS Stražišče, **Anton Drakslar** – predsednik Sveta KS Tenetiše, **Uroš Pleša** – predsednik Sveta KS Struževo, **Ludvik Gorjanc** – predsednik Sveta KS Vodovodni stolp

DNEVNI RED:

1. obravnava zapisnika 45. seje,
2. obravnava gradiva za 39. sejo Sveta Mestne občine Kranj
 - Odlok o koncesiji za obstoječo žičniško napravo dvosedežnico Bauhenk – Gorenja Sava – hitri postopek
 - Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o zazidalnem načrtu območja D 02/3 – Šolski center Zlato polje – 1. obravnava
 - Odlok o občinskem lokacijskem načrtu območja BR/1 - Britof jug – 2. obravnava
 - Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o ureditvi in varnosti cestnega prometa v Mestni občini Kranj – hitri postopek
 - Odlok o ustanovitvi Sveta za varstvo uporabnikov javnih dobrin v Mestni občini Kranj – skrajšani postopek
 - Sklep o delni povrnitvi stroškov volilne kampanje za lokalne volitve 2010 v Mestni občini Kranj
 - Predlogi za podelitev priznanj MOK za leto 2010
 - Poročili Nadzornega odbora MOK
 - A. Nadzorno poročilo o pravilnosti in smotnosti dodelitve ter porabe proračunskih sredstev MO Kranj društvom zasebnim zavodom, ustanovam in ostalim neprofitnim nevladnim organizacijam v obdobju 2006-2008
 - B. Nadzorno poročilo o pravilnosti in smotnosti porabe finančnih sredstev javnega naročila rekonstrukcije OŠ v Žabnici ter gradnje prizidka – telovadnice – faza I

OBRAVNAVA GRADIVA ZA 39. SEJO SVETA MESTNE OBČINE KRANJ

Odlok o koncesiji za obstoječo žičniško napravo dvosedežnico Bauhenk – Gorenja Sava – hitri postopek

Poročevalec je bil Mirko Tavčar.

Janez Kovačič – Zakaj se je tako dolgo čakalo za ureditev zadeve.

Mirko Tavčar – Očitno je bilo spregledano.

Sklep – Komisija se je seznanila s predlaganim odlokom.

Sprejeto: SOGLASNO

Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o zazidalnem načrtu območja D 02/3 – Šolski center Zlato polje – 1. obravnava

Poročevalka je bila Danijela Bida Šprajc.

Karel Piškur – Kam bo prestavljena ledena dvorana in kdaj? V imenu sveta KS je povedal, da ne pristajajo na nove obremenitve okolja za stanovalce. Če je ta prosto namenjen za športne in univerzitetne dejavnosti, potem tu ne more biti pozidava za stanovanja in poslovne dejavnosti. Stanovanjski bloki ob cesti Lidl ne sodijo v to okolje, gostota je prevelika, bloki previsoki. Poleg tega je problem s parkirišči. Že pri ledeni dvorani je bilo obljubljeno, da jih bo 50 - pa jih ni. Tudi tu se ne ve, koliko jih bo oz. kdaj bodo podzemna sploh zgrajena.

Danijela Bida Šprajc – Na parterju bodo samo nujna PM, ostalo bo zeleno, do leta 2017 ne bodo zgrajena podzemna parkirišča, zato bo problem ostal. Za ledeno dvorano ni znana nova lokacija.

Franc Benedik – Gabariti Kranja se s tem spreminjajo. Pojavi se še vprašanje, kam sovпада severna obveznica.

Danijela Bida Šprajc – Marca leto je bilo predstavljena »severna obvoznica«, ki se pomika še bolj južno, med njo in Bertonclove se predvideva zeleni tampon.

Jože Lombar – Koliko se predvideva stanovalcev v teh blokih?

Sonja Mašič – Ali se dela mesto duhov? Prazna stanovanja so že na Sotočju, Planini? Ali je to sploh smiselno še graditi?

Jure Kristane – Vse to kaže samo na to, da Kranj nima mestnega urbanizma. Ne ve se, kam se bo mesto razvijalo.

Franc Benedik – Severno obvoznico je potrebno dokončno postaviti v prostor in potem nanjo graditi potrebno infrastrukturo.

Jure Kristan – Strinja se s predhodnikom, tudi ljudem je to potrebno povedat, ne pa da ve vedo, kaj se bo dogajalo z njihovimi parcelami.

Sklep: Komisija za KS se je seznanila s predlaganim gradivom. Podane pripombe naj se upoštevajo v čim večji možni meri.

Sprejeto: SOGLASNO

Odlok o občinskem lokacijskem načrtu območja BR/1 - Britof jug – 2. obravnava

Poročevalka je bila Vera Rutar.

Sklep: Komisija za KS se je seznanila s predlaganim gradivom.

Sprejeto: SOGLASNO

Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o ureditvi in varnosti cestnega prometa v Mestni občini Kranj – hitri postopek

Poročevalec je bil Simon Naglič.

Franc Benedik – Podal je pripombe, ki so v pisni obliki priloga zapisnika oz. izpisa zapisnika seje Komisije za KS. Predlagal je umik te točke s seje Sveta MOK. Od decembra 2009 podžupan Igor Velov ni imel časa za sestanek s stanovalci Vodopivčeve in Savske ceste. Ravno tako ni bila izpolnjena obljuba z dne 30. 1. 2009, da se bo omogočilo tudi nočno parkiranje stanovalcev na Tomšičevi ulici. Tudi pri gradnji knjižnice so bila obljubljena parkirišča, ki pa jih sedaj ni.

Irena Ahčin – Podala je informacijo s sestanka Komisije za oživljanje mestnega jedra, kjer so ugotavljali podobno. Najprej se gradi, potem se gre šele v dogovarjanja.

Sklep: Komisija za KS je soglasno sprejela sklep, da se Svetu MO Kranj predlaga umik te točke z dnevnega reda.

Sprejeto: SOGLASNO (1 vzdržan)

Odlok o ustanovitvi Sveta za varstvo uporabnikov javnih dobrin v Mestni občini Kranj – skrajšani postopek

Sklep: Komisija za KS se je seznanila s predlaganim gradivom.

Sprejeto: SOGLASNO

Sklep o delni povrnitvi stroškov volilne kampanje za lokalne volitve 2010 v Mestni občini Kranj

Sklep: Komisija za KS se je strinjala s predlaganim gradivom.

Sprejeto: SOGLASNO

Predlogi za podelitev priznanj MOK za leto 2010

Franc Benedik – S predlogi so je razvrednotil sistem podeljevanje priznanj. Predlaga, da se g. Dimovskemu priznanje ne podeli.

Janko Hvasti – Vesel ste pobude in se pridružuje mnenju, da smo pomen priznanj razvrednotili.

Sklep: Komisija za KS se je strinjala s podanim predlogom.

Sprejeto: SOGLASNO

Poročili Nadzornega odbora MOK

- C. Nadzorno poročilo o pravilnosti in smotrnosti dodelitve ter porabe proračunskih sredstev MO Kranj društvom zasebnim zavodom, ustanovam in ostalim neprofitnim nevladnim organizacijam v obdobju 2006-2008
- D. Nadzorno poročilo o pravilnosti in smotrnosti porabe finančnih sredstev javnega naročila rekonstrukcije OŠ v Žabnici ter gradnje prizidka – telovadnice – faza I

Komisija ni obravnavala te točke.

Zapisala:

Tatjana Kocijančič

Jože Lombar
predsednik

Priloga: 1 x - dopis KS Center

Krajevna Skupnost
Kranj – Center

Priloga zapisnika
46. seje KOMISIJE IA
KS, 6. P. 2010

Datum: 6.9. - 2010

HK
- prejeto na seji komisije 6. P. 2010

Predlog, da se z dnevnega reda 39. seje dnevnega reda MOK umakne 8. točka dnevnega reda:

Obrazložitev:

Pri spremembi prvega odstavka 4. člena naj bi se dodali še Gregorčičeva ulica od objekta št. 8, Vodopivčeva ulica.

Gregorčičeva ulica

- Na omenjenem odseku Gregorčičeve ulice je bilo do sedaj 60 parkirnih mest. Zaprtje tega dela je bilo pogojeno u izgradnjo parkirne hiše pod Slovenskim trgom, to se ni izgradili sedaj po otvoritvi knjižnice ne bo možnosti za parkiranje obiskovalcev, kaj šele drugih uporabnikov, ki so do sedaj za potrebe obiska MOK in UE uporabljali te parkirne prostore.
- Onemogoča se dostop do poslovnih prostorov in obratov (tiskarna, banka, cvetličarna) Kdo je sprejel sklep, da cvetličarna ne sodi v mesto (modro cono)
- Stanovalci Kokrškega brega so se s podpisi soglasno odločili, da nasprotujejo temu predlogu.

Vodopivčeva ulica

Stanovalci Vodopivčeve ulice se ne strinjajo z zaprtjem te ulice, dokler ni dokončno urejeno parkiranje ^{na} Sejmišču, problem je potrebno rešiti skupno s stanovalci in podjetniki s Savske ceste.

V spremembi odloka ni upoštevanega sklepa zbora krajanov z dne 30. 1. 2009 da bo ob prvi korekturi odloka dovoljeno nočno parkiranje stanovalcem na delu Tomšičeve ulice.

